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Συνάντηση Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Κώστα Σκρέκα με 
βαμβακοπαραγωγούς της Θεσσαλίας

Την πολιτική βούληση της Κυβέρνησης να εφαρμόσει ολοκληρωμένα μέτρα για τη 
στήριξη του εισοδήματος των βαμβακοπαραγωγών, εξέφρασε ο Υφυπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Κώστας Σκρέκας, στη συνάντηση που είχε τη 
Δευτέρα με μέλη των προεδρείων των Ενωτικών Ομοσπονδιών Αγροτικών 
Συλλόγων των Νομών Λάρισας και Καρδίτσας.

Ο κ. Σκρέκας τόνισε ότι η Κυβέρνηση συμμερίζεται το δίκαιο αίτημα των 
παραγωγών να ενσωματώνονται στις τιμές πώλησης τα εξαιρετικά ποιοτικά 
χαρακτηριστικά που διαθέτει το ελληνικό βαμβάκι και σε αυτή την κατεύθυνση το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων θα διαμορφώσει τον κατάλληλο 
μηχανισμό παρακολούθησης και ελέγχου της αγοράς, ώστε να εξαλειφθούν 
πιθανές στρεβλώσεις στις τιμές.

Ο κ. Σκρέκας σημείωσε επίσης ότι η ενοποίηση των δυνάμεων των παραγωγών σε 
μεγάλα συλλογικά σχήματα θα ενισχύσει τη διαπραγματευτική τους δύναμη και θα 
τους βοηθήσει να εξασφαλίσουν υψηλότερα έσοδα με χαμηλότερο κόστος 
παραγωγής. Η πολιτική ηγεσία του ΥπΑΑΤ υπό τον Υπουργό κ. Βορίδη ετοιμάζει 
αυτή την περίοδο το νέο θεσμικό πλαίσιο για τους αγροτικούς συνεταιρισμούς, ενώ 
ήδη ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης έχει ανακοινώσει τη μείωση της 
φορολογίας για τα συνεργατικά σχήματα σε 10%.

Οι εκπρόσωποι των βαμβακοπαραγωγών αναφέρθηκαν στη μειωμένη τιμή που έχει 
φέτος το βαμβάκι και ζήτησαν από την πλευρά του Υπουργείου να προχωρήσει σε 
έλεγχο όλων των συντελεστών της αγοράς, προκειμένου η τιμή πώλησης να 
περιλαμβάνει τόσο τη διεθνή τιμή όσο και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά του 
προϊόντος.



Ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων συμπλήρωσε ότι η Κυβέρνηση 
προωθεί μέτρα που θα οδηγήσουν σε μια σταθερή μείωση του κόστους της 
αγροτικής παραγωγής, με επίκεντρο το ενεργειακό και το κόστος άρδευσης. Σε 
αυτό το πλαίσιο, επισήμανε ότι θα αξιοποιηθούν και πόροι από το Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων. 


